

# 港足迫和馬來西亞終止二連敗

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊絕地迫和馬來西亞止連敗!昨晚遠赴馬來西亞友賽的港隊雖然一度落後以及有

李志豪被逐,不過十人應戰下仍能憑林學曦完場前的入球以1:1迫和主隊,終止球隊友賽二連敗,為回歸的金判坤力保「金」漆招牌。

以麥基擔任單箭頭的港隊雖然處於客劣勢,不過上半場仍能與主隊馬來西亞打成均勢,以李康廉、李威廉及麥基組成的速度型鋒線經常能在反擊中製造威脅,而馬來西亞雖然佔有較佳控球率,不過在港隊的嚴密防守下只能以遠射爭取入球,最終雙方半場互交白卷。完半場前港隊有林嘉緯受傷被鄭少偉入替,令港隊中場控制力大減,中

後場壓力增大下終於失守,馬來西亞前鋒沙利接應右路傳中頭槌破網成1:0,落後的港隊力圖扳回失地可惜前線乏力,反而令馬來西亞有更多空間進攻,入球的沙利亦不斷挑釁有黃牌在身的李志豪,終於這位重返港隊的中堅在79分鐘因未能沉着應戰與對方口角,終被兩黃一紅被逐,落後一球加上打少一人,陷入絕境的港隊卻意外追平,完場前後備入替的林學曦乘對方門將與後衛誤會快腳射入,為港隊射入寶貴一球扳平1:1,終止港隊二連敗。



港足軍容整齊士氣高昂。

港足李威廉面對對手挑戰準備過人。



http://www.wenweipo.com

## 紐約人5連勝保不敗

# 湖人主場惜敗迎新帥

紐約人還在延續着連勝腳步。他們13日客場以99:89擊敗奧蘭多魔術,取得5連勝的同時,也是目前聯盟唯一一支保持不敗的球隊。新任主帥塵埃落定,洛杉磯湖人卻在主场輸了球,他們以82:84惜敗給聖安東尼奧馬刺,終結兩連勝。

開局5連勝是紐約人隊自1993-1994賽季以來取得的最佳開局。儘管史杜米爾因傷缺陣,三軍用命的「大蘋果」還是在客场有驚無險地拿下勝利。安東尼得到25分,費爾頓和替補出場的JR.史密斯各有21分入賬。兩隊在末節中比分交替領先。在魔術82:80領先後,紐約人打出13:4的得分高潮,將場上局勢扭轉,從而在客场全身而退。

### 湖人2分之差負對手

湖人的新任主帥於11日晚敲定,拿殊在太陽隊時的恩師德安東尼來到「紫金軍團」執教。不過本場比賽他並未在場邊執教,湖人隊繼續在代理主帥比克斯塔夫的帶領下出戰。他們最終被馬刺球員格林在比賽臨結束前投進一粒「準絕殺」三分球,以兩分之差憾負對手。

高比拿下全場最高的28分,「魔獸」侯活遭遇犯規困擾,得到13分和15個籃板。加素爾最後時刻嘗試三分球不中,得到10分並搶下10個籃板。

當比賽還剩9.3秒時,馬刺射手格林利用掩護拿到球,在右側45度角附近投進一粒關鍵三分,馬刺將比分反超為84:82。此後湖人仍有機會終結比賽,可惜加素爾最後時刻投出的三分球彈筐而出,他們不得不在主场吞下一場敗仗。



馬刺隊的積遜(左下)力敵湖人的希爾和加素爾。美聯社

### NBA常規賽13日賽果

山貓	92:76	巫師
魔術	89:99	紐約人
溜馬	72:74	速龍
網隊	114:101	騎士
帝王	86:103	拓荒者
湖人	82:84	馬刺

## 姚明11號球衣將在火箭退役

據NBA中文官網消息,火箭老闆亞歷山大接受採訪的時候表示,他肯定未來會為姚明退役他在火箭隊所穿的11號球衣,而這將是火箭將主場搬遷到豐田中心以後首個退役的號碼。

火箭隊目前一共退役了五名球員的球衣,他們分別是德士拿(22號)、梅菲(23號)、馬龍(24號)、奧拉祖魯(34號)、魯迪·湯贊奴(45號),另外火箭隊還為卡羅爾·道森退役了以其姓名縮寫為號碼的CD號球衣。

姚明整個NBA生涯都在火箭隊度過,共代表休斯敦火箭隊出場481場常規賽(隊史第10),先發471次,場均32分鐘(總15817分鐘)裡得到19.1分,9.3個籃板球和1.9次蓋帽1.6次助攻,

生涯投籃命中率52%,罰球命中率83%。姚有多項數據位列火箭隊隊史前列,其中生涯蓋帽總數912次,位列火箭隊史第二,總得分9196分,位列隊史第六,總籃板球4467個,隊史第六。姚明2003年至2009年連續7次被選入NBA全明星賽先發陣容,隊史第二。

▲魔術隊的艾法奴(左)與紐約人的JR史密斯爭奪皮球。美聯社

## NBA全明星陣容開始投票

NBA官方13日正式開始進行本賽季全明星賽投票,在保留傳統投票渠道的同時,NBA還開通了Twitter、Facebook等社交網絡的投票渠道,中國球迷也可以通過新浪微博、騰

訊微博等方式進行投票。

NBA公佈的全明星候選人名單包括120人,東、西岸各60人,衛冕冠軍邁熱火「三巨頭」外還有巴迪爾和雷·阿倫上榜,洛杉磯湖人的先發五虎高比、加素爾、侯活、拿殊、慈世平也均在榜單之內。休斯

敦火箭的4人名單為:林書豪、夏頓、阿西克、帕森斯。

本次全明星投票的截止日期為11月14日,NBA將於11月17日公佈先發陣容名單。2012-2013賽季全明星賽定於明年2月17日在休斯敦進行。

## 新賽季總收入預計達50億美元

NBA總裁大衛·斯特恩13日表示,新賽季的總收入預計將達到創紀錄的50億美元,比上個未縮水賽季即

2010-2011賽季增長20%。在美國所有的職業體育聯盟中,新賽季NBA 50億美元的收入預期排名第三位,NFL

(美國橄欖球聯盟)的90億美元和MLB(美國職業棒球大聯盟)的75億美元排名前兩位。

# 菲利克斯 伊頓獲歐文斯獎

伊頓是倫敦奧運會男子十項全能金牌得主。美聯社

美國田壇最高獎項——歐文斯獎本年度揭曉,女子「飛人」菲利克斯和男子全能奧運冠軍伊頓獲此殊榮。

菲利克斯此前曾於2005年、2007年和2010年獲得該獎。如今再度獲獎,菲利克斯成為美國首位四獲歐文斯獎的田徑運動員。菲利克斯今年奪得倫敦奧運會女子200米金牌,這也是她的首枚個人項目奧運金牌,她同時還與隊友一起獲得女子4×100米和4×400米冠軍。

24歲的伊頓是倫敦奧運會男子十項全能金牌得主。在今年3月的室內田徑錦標賽上,伊頓以6645分打破由其保持的世界紀錄,問鼎男子七項全能冠軍。在6月的美國奧運田徑選拔賽上,伊頓以9039分的總成績改寫了已沉睡了11年的男子十項全能世界紀錄。

■新華社



▲菲利克斯4度獲歐文斯獎。美聯社

## 李宗偉 出戰港羽賽推遲度蜜月

香港文匯報訊 據馬來西亞媒體報道,大馬世界羽球一哥李



▲李宗偉新婚後即為港羽賽備戰。新華社

宗偉在辦完婚禮後兩天,就馬上投入訓練以備戰下周的香港羽球公開賽。李宗偉的教練鄭瑞睦昨日表示,李宗偉的近況有點走下坡,不過沒有令他感到擔憂。他表示,這是李宗偉經過一段長時間的休息後的正常情況,但是他們並沒有為此而擔心。

「宗偉經過4年備戰倫敦奧運後,我們給他時間去休息。」他透露,李宗偉在接下來的3個比賽沒有訂下任何目標,只想保住世界第一的寶座。

李宗偉接下來將參加11月20至25日的香港公開賽、11月27日至12月2日澳門公開賽及12月12至16日在中國深圳上演的世羽聯超級系列賽總決賽。

由於賽程太過頻密,所以李宗偉連度蜜月也沒有時間,只好展延至明年。

除了李宗偉外,參加香港公開賽的其他大馬球員尚有男單劉國倫和張維峰、男雙古健傑與陳文宏及混雙陳炳順與吳柳螢。

## 胡健榮 積極備戰單車馬拉松賽

胡健榮

香港文匯報訊 明年1月27日舉行的「維持健靈慈善單車馬拉松2013」續以中環龍和道作為比賽路線,前港隊奧運代表兼香港首名職業車手胡健榮近日積極備戰,將於明年1月初赴美國加州參與車隊集訓。作為香港首名職業車手,他坦言需要適應與港隊不同的訓練方式,他說:「過去一年我與港隊在各個比賽及不同的訓練中學習了

很多,在未來一兩年我希望可以在職業比賽中好好表現自己,相信會取得更好成績!」

賽事將於明年1月27日(星期日)早上6時至11時假中環龍和道舉行,11至60歲的單車愛好者即日起可透過網上、郵寄、傳真或電郵報名,截止日期為2012年12月31日。詳情可瀏覽活動網頁www.vitagreen.org/cyclingmarathon。



▲胡健榮將到美國集訓。